

В Абакане возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 12-летней девочке



Следственным отделом по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по материалу, поступившему из полиции, по факту причинения телесных повреждений 12-летней девочке возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 24 августа 2022 года девочка вместе со своей подругой направилась из своего дома в магазин канцелярских товаров. Следуя по пути, около дома по улице Ломоносова 24б города Абакана, девочка почувствовала боль в области правого бедра. Ребенка доставили в больницу, где в ходе осмотра у нее диагностировали ранение мягких тканей правого бедра, не причинившего вреда здоровью. Предположительно, неустановленное лицо причинило ребенку ранение из пневматического оружия.

В настоящее время выполняются следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего и лицо, причастное к причинению ребенку телесных повреждений. Расследование продолжается.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1719026>